Nadace Amal: Prodej obrazů a festival studentských kapel vynesly 370 tisíc korun pro misi Lékařů bez hranici 

[bookmark: _GoBack]Při charitativní prodejní výstavě nadace Amal 24. až 26. března 2023 v pražském Mánesu lidé zakoupili studentské obrazy a díla profesionálů v celkové hodnotě 261 446 korun. Na přidruženém festivalu studentských kapel Rock & Help, který se v Mánesu konal v sobotu 25. března, návštěvníci přispěli částkou 81 357 korun. Dohromady 342 803 korun dostali Lékaři bez hranic, kteří je použijí na zdravotní péči o lidi ve válkou zničeném Jemenu. Všem přispěvatelům patří velký dík. 

Část děl do charitativní prodejní výstavy věnovali studenti ze sedmi mezinárodních škol. Jmenovitě Prague British International School, Parklane International School, The English College in Prague, International School of Prague and RIVERSIDE School, International School of Brno a nově taky Porg. Další díla do dobročinné výstavy věnovali profesionální umělci. Tři umělecké kusy se při vernisáži dražily. Váza ze sklářské dílny Pačinek glass se prodala za 40 tisíc korun, fotografie Miss 2000 Michaely Salačové od zesnulého fotografa Petra Škvrněte se vydražila za 25 tisíc korun a plátno malířky Andrei Ehret, které vytvořila při tanečním vystoupení přímo na místě, si kupující odnesl za 20 tisíc korun. 
Novinkou letošního roku byl festival studentských kapel Rock & Help. Ten v prostorách Mánesu zorganizovali v sobotu 25. března 2023 sami studenti z mezinárodních škol. Diváci mohli výkony mladých hudebníků ocenit penězi. Podařilo se tak vybrat 108 746 korun. 
Veškeré vybrané peníze pomohou Lékařům bez hranic financovat jejich misi v Jemenu. V této třicetimilionové zemi na jihu Arabského poloostrova je od roku 2014 válka. Víc než 20 milionů Jemenců trpí hlady. Poslední dobou bohužel přibývá podvyživených dětí. Umírají zejména ty mladší pěti let. Přitom výživu pro dítě na dva týdny umí Lékaři bez hranic zajistit už za 500 Kč. Stejná částka stačí na vyčištění pitné vody pro 20 rodin. 420 Kč stojí například dětská protéza ruky. Zdravotnictví v Jemenu se postupně hroutí. Mnoho veřejných zdravotnických zařízení muselo být kvůli nedostatku materiálu, vybavení i peněz na platy lékařů, uzavřeno. 
Nadace Amal je nezisková organizace, která se zaměřuje na podporu Lékařů bez hranic a jejich poslání v Jemenu. Založily ji čtyři kamarádky, které k osudu Jemenců nejsou lhostejné, protože jedna z nás v Jemenu prožila dětství. První prodejní výstava v lednu 2020 přinesla výtěžek 241 891 korun. V roce 2021 ovlivněném pandemií se v online aukci prodala díla za 160 405 Kč. Loni jsme získali 255 221 korun. 
 


